



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ,
МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол № 3

м. Суми

30 грудня 2020 року, 11:00

Присутні 8 депутатів із 14 обраних: Южаков Є.І. (голова комісії), Пересадько Б.В. (секретар комісії), Баня М.В., Войтенко М.Г., Єфіменко Д.К., Іщенко С.О., Медуниця О.В., Нагорний Д.В.,
Відсутні: Волков В.В., Калініченко В.М., Кашук І.В., Лисий В.В., Поцелуєв В.І., Сизон Т.А.,

Запрошені на засідання комісії:

Батраченко Олена Геннадіївна - директор Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації;

Головував на засіданні голова комісії Южаков Є.І.

Порядок денний:

1. Про погодження Сумській обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2020 рік у частині зменшення обсягу іншої субвенції з бюджету Недригайлівської селищної об'єднаної територіальної громади.

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації.

Порядок денний прийнятий одностайно.

1. СЛУХАЛИ:

Про погодження Сумській обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2020 рік у частині зменшення обсягу іншої субвенції з бюджету Недригайлівської селищної об'єднаної територіальної громади.

Батраченко Олена Геннадіївна – директор Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Южаков Є.І., який звернувся до доповідача та зауважив на необхідності проведення департаментом службового розслідування і з'ясування особи, яка несвоєчасно повідомила щодо внесених Недригайлівською селищною радою змін, та притягнення її до дисциплінарної відповідальності.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити обласній державній адміністрації внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2020 рік розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації відповідно до додатку до цього протоколу.

2. Рекомендувати обласній державній адміністрації врахувати зазначені зміни при підготовці проектів рішень обласної ради про внесення змін до рішення Сумської обласної ради від 24.01 2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік» та «Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки».

Рішення прийнято: «за» - 8, «утримались» - 0, «проти» - 0.

Голова



Є.І.Южаков

Секретар



Б.В.Пересадько

ПРОЄКТ

**Про внесення змін до обласного
бюджету Сумської області на
2020 рік**

Відповідно до статей 6, 18, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 23 Бюджетного кодексу України, пункту 3 рішення Сумської обласної ради від 24.01.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік», рішення сесії №2 Недригайлівської селищної ради від 22.12.2020 року «Про внесення змін до бюджету Недригайлівської селищної об'єднаної територіальної громади на 2020 рік», протоколу постійної комісії Сумської обласної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики, міжнародного та міжрегіонального співробітництва від 30.12.2020:

1. Внести до обласного бюджету Сумської області на 2020 рік такі зміни:

1) зменшити обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету (у тому числі бюджет розвитку) за кодом класифікації доходів бюджету 41053900 «Інші субвенції з місцевого бюджету» на суму 480 823 гривень за рахунок передачі іншої субвенції з бюджету Недригайлівської селищної об'єднаної територіальної громади;

2) зменшити обсяг бюджетних призначень у частині видатків розвитку (у тому числі бюджет розвитку) головному розпоряднику коштів спеціального фонду обласного бюджету – Департаменту капітального будівництва Сумської обласної державної адміністрації – на суму 480 823 гривень за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 1517361 «Співфінансування інвестиційних проєктів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» для співфінансування робіт по об'єкту «Реконструкція Недригайлівської спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Незалежності, 25 в смт. Недригайлів Сумської області (інженерні мережі та оздоблення приміщень)».

2. Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації, Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації врахувати передбачені цим розпорядженням зміни при підготовці проєктів рішень про внесення змін до рішень Сумської обласної ради від 24.01.2020 «Про обласний бюджет Сумської області на 2020 рік» та

«Про Програму економічного і соціального розвитку Сумської області на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Тимчасово виконуючий
обов'язки голови**

Сергій ПАХОЛЬЧУК